



Заявление по поводу формирования нового парламентского правительства в Кыргызской Республике

Выступление временного поверенного в делах США Кэрол Фуллер на заседании Постоянного совета в Вене 23 декабря 2010 года

Соединенные Штаты поздравляют Кыргызскую Республику с формированием нового парламентского правительства.

Мы рассматриваем это как шаг вперед в демократическом процессе, и Соединенные Штаты рассчитывают на сотрудничество с новым правительством и парламентом по вопросам, представляющим взаимный интерес.

Важнейший следующий шаг заключается в том, чтобы новое правительство продемонстрировало способность начать трудную работу по построению демократического общества, защите всех граждан, содействию подотчетности и этническому примирению, а также по обеспечению экономических возможностей и прогресса для народа Кыргызской Республики. Желаем им всяческих успехов.

Статья переведена на